



## Встреча с участниками кружка «Юный следователь»



Состоялась первая встреча с участниками научного кружка «Юный следователь» при следственном управлении СК России по Пензенской области. Свою деятельность кружок начал в 2020 году, в его состав входят студенты Многопрофильного колледжа при Пензенском государственном университете.

Старший помощник руководителя следственного управления СК России по Пензенской области (по кадрам) Денис Вазеров рассказал учащимся колледжа об истории создания и структуре органов Следственного комитета Российской Федерации, преступлениях, подследственных органам Следственного комитета Российской Федерации.

Затем обсудил со студентами основные направления деятельности кружка. В течение года сотрудники управления проведут теоретические и практические занятия с участниками кружка, познакомят их с особенностями работы следователя. Кроме того, учащиеся колледжа



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

получат возможность пройти практику в территориальных следственных отделах управления.

29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1865011>